

ВЕЛИКОМУ ОКТЯБРЮ-СЛАВА!



СЕГОДНЯШНИЕ
СВЕРШЕНИЯ
СОВЕТСКОГО
НАРОДА
ЕСТЬ
ПРЯМОЕ
ПРОДОЛЖЕНИЕ
ДЕЛА
ОКТЯБРЯ

Л.И. Брежнев



Торжественное
собрание

2 ноября в актовом зале состоится торжественное собрание коллектива института, посвященное 62-й годовщине Великого Октября.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

За физкультурные КАДРЫ

Орган партбюро, профкома, месткома, комитета ВЛКСМ и ректората Государственного ордена Ленина и ордена Красного Знамени института физической культуры имени П. Ф. Лесгафта

№ 32 (995) / Пятница, 2 ноября 1979 г. | Цена 1 коп. | Газета издается с 1940 года

ОРИЕНТИР-100 ОЛИМПИЙСКИХ ОЧКОВ

ПЕРВЫЕ!

По итогам VII Спартакиады народов СССР наш институт занял 1-е место среди физкультурных вузов страны.

Победные узоры

С успехом выступили на международном турнире фигуристов в Токио студенты нашего института И. Воробьева и И. Лисовский: они заняли 1-е место в парном катании.

В международных соревнованиях на приз профсоюзов СССР в одиночном катании первенствовали лесгафтовцы Н. Стрелкова и И. Бобрин, а в парном катании — студент нашего вуза А. Власов и Ж. Ильина.

В СЕ МЕНЬШЕ времени остается до Олимпиады-80. Придет этот праздник и к нам, на берега Невы. Ленинград сейчас в заботах о том, чтобы встретить Олимпийские игры так, как подобает нашему славному городу. Одна из примет этой важной подготовительной работы — олимпийские эмблемы на многих строительных площадках. Олимпийские стройки... Но разве мыслимы они без участия студентов-спортсменов?

Строительный отряд «Атлант-79» — праправнук в династии одноименных строительных отрядов нашего института. В этом году он был создан на базе спортивного факультета и местом работы для него, как и для его прошлогоднего предшественника, стало строительство олимпийского объекта — универсального спортивного зала на 25 тысяч зрителей в Московском районе.

Мы взяли неплохой старт: по

ЛЕТО СТРОЙОТЯДОВ

«Атлант»: жажда трудового рекорда!

итогах социалистического соревнования в подготовительный период «Атлант» среди линейных отрядов зонального штаба ССО «Ленинский» занял почетное 2-е место. Этот успех — итог напряженной работы бойцов и руководителей отряда, подготовительного штаба стройотрядов института во главе с аспирантом кафедры единоборств В. Зверевым, деканата спортивного факультета.

Приняв эстафету от «Атлан-

та-78», мы помнили, что он был одним из лучших строительных отрядов Ленинграда за прошлый год.

Все три наши бригады в основном работали в подземных каналах коммуникаций — убирали строительный мусор, разбирали опалубку, бетонировали полы. И все это приходилось делать одновременно, откачивая постоянно прибывающую грунтовую воду. Погода радовала далеко не всегда. И в прошлом году бойцы «Атланта» также работали в каналах коммуникаций и зарекомендовали себя с лучшей стороны. Именно поэтому в нынешнем году мы получили персональное приглашение на работу в СМУ-1 треста № 16.

На стройке нашей помощи ждали с большим нетерпением, поскольку только после приведения в порядок каналов можно было приступить к очередным многочисленным работам: укладке электрических кабелей, строительству системы канализации, отделочным работам и др.

(Окончание на 2-й стр.)

Работники физкультуры и спорта, физкультурники и спортсмены! Внедряйте физическую культуру в повседневную жизнь советских людей!

Приумножайте славу советского спорта, настойчиво готовьтесь к Олимпийским играм 1980 года! (Из Призывов ЦК КПСС)

